llpasusnbHbIe U
HerpasuJsibHble Opobu.
CMewaHHbIe Yucia.

Ypok paspabortana Nokatunosa H.A,,
yumTenb cowN?228, r.banakoBo




IToBTOopenue. Cpasgnums Opoodu: l@

32 _ 46

l)i < E )= = —

14 14 32 46
26 26 3 2
N < 2 pn2 =
139 < 27 1273
s Ml L

78 78 19" 45




IHoBTOpEenue. Pazoerume c ocmamxom:

1) 14:6= 2(ocm 2)
2) 25:3= 8(ocm 1)
3) 48:9=5(ocm 3)
4) 17:5= 3(ocm 2)
5) 67:12= 5(ocm 7)




IloBTOpenue. Pacnonoscume opoou
no 803PACMAHUIO:

9 1 3 .11.1.15.15
12°12°12°12° "13 14

1.3 911115 15

12712712127 714 13 ‘|




Yem oTnuuarotca apobu

cToawmux nocne 1? x

cToawme a0 1, ot apoben

1,3 9 11,1515

12°12°12°12° 1413

4@‘




? Kakasi xxe apobb Ha3bIBaeTcsi NpaBuibHON,
a Kakaqa HenpasunbHon? Chopmynumpymnte
npasuIo.

- Ecnun ynucnntens gpobun MeHbLUe
3HameHaTens, To Apobb Ha3bIBaETCH
npaBUbLHOMW.

- Ecnun yncnutens apobun dornbLie
3HaMeHaTens Unm paBeH emy, TO
Npobb HasbIBAeTCS HENMPaBUIbHOWN.




3aaaHue Nel

7

1) TTpy Kakmux 3HayeHUax n aopobb  —
bynet HenpasUIbHOW? &

n: 1,2;3;4.5.6,7.

2) TTpu Kakmx 3HaveHuax m apobp _ L6
6yaeT NpaBUnbHOM? 4+ m

f‘@‘

\

m: 13;14;...




Tb OAWNHAKOBbIX SA0J/I0OK HY>XHO MOPOBHY
pasaenntb Mexay Tpems AeTbMu. CKOSIbKO AO/MKEH
nonyunTb oamH pebeHok? Kak caenatb Tak, YToObl
KaXXabl MOSy4nn CBOKO A0S0?

PeweHne. 5:3= —

3

T.0., KaXXdbIn MNOy4YUT Mo LeriomMy A0NOKy M eLwe rno
% a0rnoka, T.e. ) 5
3 5:3=1+Z=1Z

3 3

Takue 4yncna HasblBaloTCA cMewaHHbIMU.

Kak Bbl AymaeTte, noyemy? (@




3anaHue Ne 2

[lpeacraBbTe YMCSO B BUOE CyMMbI €ro LIefion YacTu U
ApoOHOM YacTu:

21:2+ Z; 42:4+£; 382:38+2;
8 8 52 52 3 3

6 6 3 21 21
T—=7+—; 792=79,3. “__04+=;
11 11> 7577t 35T TRy

2. 3anuuunTe CymMmy B BUe CMelaHHOro 4ncria u onpeaerimTe,
Mexay KakuMun HatypalribHbIMU YNCJTaM OHO 3aKM4yeHo?

4_|_£: 43; 12+§=12§; 64+4—7=644—7;
15 15 7 7 59 59




3apaHue N23. [10/1b3yACb PUCYHKOM,
3anMunTe HenpaBubHYO Ap0o6b B
BMAe CMelaHHOro ymcna.

DO DDJ




7CT0 HGOBXO,EI,I/IMO caenatb, 4TODb! 13

HenpaBunbHOW APOOU BbIAENUTL LENYIO q.

YacTb? )

UT0obbI N3 HenpaBubHOM Apobu BbIAENUTb /
LIeNyto YacTb Hago €€ YNCIUTENb \)
pasfennuTb Ha 3HaMeHaTernb. YacTHoe
OyneT uenon 4yacTbtlo, OCTaToOK —
YyncnuTenem, a aenuTtenbs —
3HaMeHaTenem.

17 .5
6 6




Kak cMewaHHOe Yncno nepeBecTu B
HenpaBUIIbHYIO APOOL?

Y106bl CMELLaHHOE YMCI0 NePEBECTU B
HenpaBUITbHYO OPO0b HYXXHO
3HameHaTesnb Apobu YMHOXUTb Ha LENyto
4yacTb U NPUOABUTb YNCNUTEND.
[lony4yeHHOEe Yncrno 3anmcaTtb B YNCTTUTENb
HenpaBWIbHOM Opobun, a 3HamMeHaTemNb
OCTaBUTb TEM Xe.

3 _5-7+3_38
717




3agaHue N24. BMecTo BOMNpOCOB 3anumnTe
| TaKue yncna, YTobbl paBeHCTBA OKa3a/nCb

BEpHbIMU:

31 1 23 3 29 9
)—=6— 2)==10— 3===9=
) &) 5 )4 4 ) 3 3

7 .2 23 5

375 %%



3aaaHue Ne5.
Berpenute uenylo YacTb U3
HenpasuibHOU Apobu.

> _ 12 49 4! 37 1
N =1 32— 4— _ ol
)3 3 )2 2 93 9

7 1 5 2 46 3
2)6 6 4 5 S o) 8 4

4@‘

\

50 -1 76 o4
7y =7 — /P _8—
)7 7 ) 0 9




Urpa: «3a2adoYyHble Keadpambi»




PellnTb CaMOCTOSATESNIbHO:

| eapuaHm. Il eapuaHm.
1. 3anmwunTte HenpaBunbHYO Apobb B BUOE CMELIaHHOro Yymcna:
a) 29 6) 80 a) 53 6) 72
- 3 - —
2. 3aH1M3LIJl/ITe B BMAe HernpasuIibHOU upo%lv?: 14;
a ,1 8 4,9 a) 3% 6 |2
10 5 17

3. Pasgenunte ourypbl Ha 4acTu 1 3anmuumnTe HenpaBunbHble APO6OU:

OOxg 1 11 ke
| 1

o 4 —
2 S




OTBeTbl K TecCrTy.

IBapunaHT II BapunaHT

1.

3 17 3 2

2—;0)3— . = . =

a) 3 ) o1 1 a)225,6)514
2. a)216) > 1526
2 10 : 5917

K

3.2
2

3.
/"
A

4
R
P &

B, .
. ] ] ] |



No6.

Topt BZCMT38OOI‘ a) CKONbKO BecAaT

BMecTe — U 16 3TOro TopTa?

16
CKONMbKO BeCUT OCTABLLAACA YaCTb?

7
6) Ckonbko BecaT 2 TOpTa U elwe —

8
TOpTa?
2
B) CKONbKO BecAaT 45 TOpTa?

(-"‘“ D,

L\ . *




